YpPOK MaTeMaTUKu
Tema ypoka:
«CnoxeHve v BbluUTaHue
B npepenax 100»




empsl, 6ypu,
paz2aHhbl,

HAdyrom umo ecmb
MOYU.

uxpu, ebro2u U
6ypaHblI,

asbl2pasiuch K
HOYU.







Becesio demeope 3umod,
rnosiesissiemcsi MHo20 uzp, 3abae.




HasoBMTe-e» yucna

10, 20, 30, 40, 55, 60.
22,14, 75, 43, 16.
*1,2,31,4,5,6, 7.
24,11,13,15,17,19,12




lMokpyxunackb 38e3004Ka

Cenau pacmasna
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Hapucyute HegocTaroLwero CHeroBmka




MbI1 cnnenunu CHe)XXHbIU KOM,
llinsany cOenasnu Ha Hem,
Hoc npudenanu, u 8 mue
lonyyuncs ...




10+4=
15-1=
9+10=
1+5=
10-7=
0-5=

60+9=

12-1=

COJIHUE BbIMMAHET - 3AIMJIAYET,
COJIHUA HET - CNE3NHKU CINPAYET.
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10+8=
18-1=
6+10=
9+3=
10-2=
8 -7=
30+8=
17-1=

10+3=

8+10=



PUI3KYNbTMUHYTKA

60-3 TOMHEM

3+3 XINOMNHEM
14-10 npucagem
5+0 HaKMOHUMCH

10-7 noanpbiIrHeMm



KapTouka

1. Ha nagoHbL CcHeroBuka ynanw o
CHeXWHKuU. [NloTom eLye HeCKOHbKO el
CHEXWHOK. CKONbKO AHEeW . . i &
npoAomXancs cHeronaa? -

2. Ha nagoHb cHeroBuka ynano 4

CHEXWUHKW. I'IOTOM eu.l,e 2 CHe)KVIHKM .

Bbina 3uma. e,

3. Ha na.qOHb cneroavu(a ynano 4
CHEXWUHKW. HOTOM eu.l,e 2 CHEXMHKM.
Ckonbko Bcero CHe)KVIHOK ynano Ha
nagoHbL? iy O ¥R



‘BONpocC







Cnacubo 3a ypOK, «




